
Woordelijk verslag openbare raadsvergadering
Datum 30-06-2022
Tijd 19:30 - 21:00
Locatie IBN/Meeters, Hockeyweg 5 Uden
Voorzitter Maurits van den Bosch (plaatsvervangend raadsvoorzitter)
Griffier Garrelt de Graaf
Aanwezigen Jong Maashorst 7 Ali Akdeniz, Jens Bos, Bo van Hal, Emiel Jozephs , Dennis 

van Tiel, Ellen Troost,  Roel Wittenberg
CDA 5 Maurits van den Bosch, Bern Derks, Noa de Groot, Jurgen Minten, Jan 
Poels
Voor de Dorpen 2: Gerhard Benneker, Davy van der Ven
Maashorst Vooruit 3; Charlotte Henst, Bas Keijzer, Mara Slegers
VVD 3; Karin Francken; Maarten Prinssen, Ton de Vroomen
SP 3: Ton Segers, Werner Snoeks, Gertrude Vissers
Gewoon Uden 1 Ruud Geerders, 
UdenPlusLanderd 2 Cees Keizer, Harry van Tiel
PRO 1 Cock de Jong
Forum voor Democratie 1 Janco Bethlehem
GroenLinks 1 Genoveef Lukassen
Extra vertrouwenscommissie
Ramona Sour (adviseur), Dagmar van Deurzen (tweede secretaris)

Afwezig Ben Maathuis (VdD), Mirelle Klijs (GU)

10. Opening openbare vergadering

Voorzitter: Goedenavond nogmaals. Dames en heren, we hadden net even een probleem 
met de techniek. Ik heb begrepen dat we nu wel online zijn dus we doen het gewoon 
even opnieuw. Welkom bij dit openbare gedeelte van de raadsvergadering die gaat over 
de aanbeveling van de burgemeesterskandidaat voor de gemeente Maashorst. Ik geef het 
woord aan de heer Jozephs, voorzitter van de vertrouwenscommissie, die de procedure 
zal toelichten.

11. Toelichting op proces door voorzitter vertrouwenscommissie

Jozephs: Dank u wel, voorzitter. Ik ben Emiel Jozephs, fractievoorzitter van Jong 
Maashorst. Echter, op dit moment voer ik het woord namens de vertrouwenscommissie 
als voorzitter. Wat ik met u wil doen is delen hoe het proces is verlopen en hoe de 
vertrouwenscommissie tot een voordracht aan de raad is gekomen. Echter, ik kan niet 
alles tot in detail bespreken omdat er vertrouwelijkheid op zit. Vandaar ook dat de 
raadsvergadering besloten was. Op 14 februari is de vertrouwenscommissie in oprichting 



Pagina 2

begonnen met de zoektocht naar de beste burgemeester voor de gemeente Maashorst. 
Nu zijn we op het punt dat we dat gaan afronden en dat onze keuze wordt doorgestuurd 
naar het ministerie van Binnenlandse Zaken. Ik neem u even kort mee door de stappen 
die wij doorlopen hebben. We zijn begonnen met het maken van een profielschets. Deze 
is aangeboden aan de Commissaris van de Koning, mevrouw Adema. Vervolgens hebben 
kandidaten kunnen reageren op de profielschets met een sollicitatie. Er zijn 11 
kandidaten die gereageerd hebben. Vanuit dit aantal gesolliciteerde heeft de 
vertrouwenscommissie de brieven bestudeerd en bekeken met welke kandidaten we een 
gesprek willen. In de eerste en tweede ronde heeft de commissie met verschillende 
kandidaten een gesprek gehad en uiteindelijk tot een tweetal te komen wat we 
voorgedragen hebben aan de raad. Wat ik u mede kan delen is dat het een heel intensief 
proces is geweest voor de vertrouwenscommissie waarbij de gesprekken in een goede en 
constructieve sfeer zijn verlopen. Uiteraard is altijd een vorm van debat goed om tot een 
keuze te komen. Hier wil ik het voor nu bij laten. Onze plaatsvervangend raadsvoorzitter 
zal zo bekend maken wie de raad voordraagt als burgemeester.

12. Uitkomst stemming door plaatsvervangend raadsvoorzitter

Voorzitter: Dank u wel meneer Jozephs. Dan kom ik bij agendapunt 12, uitkomst 
stemming door de plaatsvervangend raadsvoorzitter. Dames en heren, het doet mij een 
groot plezier u mede te kunnen delen dat de gemeenteraad op voordracht van de 
vertrouwenscommissie het besluit heeft genomen over wie aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties aanbevolen wordt als nieuwe kroonbenoemde 
burgemeester van Maashorst. Dat is de heer Paul Rüpp. Vanaf deze plaats wil ik de heer 
Rüpp alvast van harte feliciteren. Ik dank de aanwezigen van de raad ook voor een goede 
beraadslaging die we over dit onderwerp hebben gehad. 

13. Sluiting

Voorzitter: Het is 21.46 uur en ik sluit nu de vergadering.


